
１ 次の問題をときましょう。

① ケーキが
５

７
個あります。このケーキを３人で等しく分けると

1 人あたり量はどれくらいになりますか。

【式】

②
２

３
ｍで、 ８ｋｇの鉄の

ぼう

棒があります。この鉄の棒１ｍの重さは何ｋｇになりますか。

【式】

③ しょうゆが ３
１

５
L あります。このしょうゆを

１

１０
L ずつびんに入れると、何本のびんにいれることができますか。

【式】

④
２

３
kｇで５００円のりんごがあります。このりんご１ ｋｇでは何円になるでしょうか。

【式】

分数のわり算（問題２）
（問題１）

「わる数」と「わられる数」を
ま ち が

間違えないようにしよう。

どの数をわるのか、ちゃんと確認してから計算しよう。

答え

答え

答え

答え

５

７
÷ ３＝

５

７
×
１

３
＝
５

２１
５

２１

８÷
２

３
＝８×

３

２
＝
２４

２
＝１２

１２ｋｇ１

３
ｍのとき ４ｋｇだぞ！

３
１

５
÷
１

１０
＝
１６

５
×
１０

１
＝
１６０

５
＝３２

３２本

５００ ÷
２

３
＝ ５００×

３

２
＝
１５００

２
＝ ７５０

750 円


